
Ați inaintat astazi cererea de a deveni membru susținător al Asociației. 

Ce se va întâmpla în continuare? 

Putem vorbi de două paliere aici: ce se va întâmpla referitor la sprijinul oferit de Asociație membrilor ei și 

ce se va întampla referitor la dobândirea calității de membru al Asociației. 

 

Sprijinul oferit de Asociație membrilor  

În scurt timp după transmiterea cererii veți primi de la noi un formular. În acest document ne veți detalia 

ce elemente / consumuri vom avea de urmărit și ne veți comunica datele de contact ale persoanei care 

locuiește în imobil. 

În felul acesta vom putea elabora o situație inițială a consumatorilor la nivelul imobilului (să îi zicem 

situația T0). 

Vom stabili ce comunicări vom avea nevoie să primim pentru elaborarea situației din luna următoare (să 

îi zicem situația T1) fie de la dumneavoastră fie de la persoana care locuiește în imobil. 

Dacă imobilul este situat într-un bloc va trebui să ne întâlnim să primim o cheie de acces în spațiile comune 

(cheia de intrare în bloc). Aceasta este necesară ca să putem citi contoarele care sunt situate în holul 

blocului și să putem citi lista de plată a cheltuielilor asociației de proprietari (întreținerea). 

Noi vom contacta persoana care locuiește în imobil și vom stabili modul în care vom primi informațiile 

necesare de la ea în fiecare lună. 

Luna următoare, pe baza informatiilor primite de la dumneavoastră sau de la persoana care locuiește în 

imobil sau obtinute direct de noi (pe baza accesului în holul blocului) vom elabora situatia T1 și în baza ei 

veți primi de la noi raportarea aferentă. 

În această raportare vom prezenta pe fiecare consumator dacă situația este sau nu așa cum trebuie. 

Ulterior aceste activități se vor repeta lună de lună prin elaborarea situațiilor și raportărilor T2, T3, T4... 

 

Dobândirea calității de membru al Asociației 

Imediat după transmiterea cererii (în aceeași zi sau în următoarea zi lucrătoare) veți primi de la noi 

criteriile de măsurare a gradului de implicare a membrului susținător în activitatea Asociației. 

Cererea de dobândire a calității de membru susținător va fi inclusă pe ordinea de zi a următoarei ședinte 

de Consiliu Director. Aceste ședinte au loc lunar, în jurul datei de 10-12 a lunii. Dacă cererea a fost 

transmisă către noi în primele 5-6 zile ale lunii va fi inclusă în ordinea de zi a sedinței din luna respectivă, 

dacă nu atunci în ordinea de zi a ședintei din luna următoare. 

Ulterior deciziei Consiliului Director vi se va trimite o comunicare. 

Cel mai probabil decizia va fi pozitivă și veți deveni membru susținător al Asociației. 



Veți avea de plătit cotizație începând cu luna următoare celei în care expiră un termen de 60 zile 

calendaristice de la data ședinței Comitetului Director în care a fost decisă admiterea în Asociație. În 

comunicarea privind decizia Consiliului Director se va menționa începând cu ce lună trebuie plătită 

cotizația. 

La trecerea unui an de la data sedintei Consiliului Director prin care a fost decisă admiterea 

dumneavoastră în Asociație veți primi o adresă prin care vi se va comunica că perioada de evaluare a 

gradului de implicare a membrului susținător în activitatea Asociației a expirat și că începând cu acea dată, 

dacă doriți și considerați că îndepliniți criteriile necesare, puteți înainta o cerere de transformare din 

membru susținător în membru asociat. În situația în care nu doriți să înaintați o asemenea cerere puteți 

continua să fiți membru susținător pe un termen nedefinit. 


